IHANEAAHNIEY EEETAYELY
HMEPHZIIQN KAI EZXIIEPINGN EITIAITEAMATIKQN AYKEIQN
(OMAAA A)

KAI MAGHMATQN EIAIKOTHTAZX
EINIAITEAMATIKQN AYKEIQN (OMAAA BY)
AEYTEPA 30 MAIOY 2011
EEETAZOMENO MAOGHMA:
HAEKTPOTEXNIA I1
TYNOAO LEAIAQN: MENTE (5)

OEMA A

Al.Na yodyete o010 TETPAOLO Oag Tovg aptbpovc 1,2,3,4,5
%ol OlmAho 1O yOAUMO WOV OVILOTOLYXEL OTN OWOTH
aTAVINO.

1. Quiroc ratavalmtis ne aviiotaon R tpogodoteital
e otyptaio taon u=310mumt zor €xer oTyplalio
gvraon i=31-quot. H tipy tng aviiotaong sival:

a. 100 Q

B. 10 Q
v. 1000 Q
5.1Q

2. ¥ éva wirlopo N oTiyplolo TP EVIOQONS  TOVU
pelpatoc Olvetal and 1 oyéon i=100qmp (314t). H
EVEQYOC TLUN TNS EVTUONG ElvalL:

a. 100 A

B. 100 - V2 A

100
. — A
L

5. 100 - 3 A

3. Edav o éva zixlopa n depyoc Loyxvc elval Bstixy)
(0>0), tote:

a. To nirhopo €YeL ETAYOYLXY] CVUTEQLPOQC.
B. To wixhopa €xeL YWOENTILXY] CVNTEQLPOQC.
v. To virAopo €L OULRY CVUTEQLPOQA.

0. To pevpa mpomopeveTal TNE TAONC.
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4.

A.l

Av f na £y elvar oL TAEVOLRES OUYVOTNTES OTLC OMOLES
10 pevpo I maipver tupun (o pe 0,707 Igax. M CoOVY
dLEhevong 1 Caovn ovvioviopot Af evog nvrhdpatog
OlveTaL amo ™ oyéon:

a. Af=1,-1,
ﬂ. Af:fz—f|
Y Af:f2+f|
5. Af= 2

f

H TQUYHOLTLAN wyve  (P)  evdég  1tolq@aoLzov
EVOUAALAOOOHEVOY QEVNATOC OIVETUL UTTO TN OYEON:

a.P=3-U- -1 -qug
B.P=+3-U-1:ovvg
v.P=+2-U-1

0. P=U"-1-o0ovvy
Movdadec 15

ok W=
e 1w
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A2. Na yodyete oto TETPAOLO oag Tovg aptbpove 1,2,3,4,5
amo T otiin A ®ou dimha To yoauua a, B, vy, 0, €, 0T TG
omiing B, mov divelL ) cwoTy avIioTOlYLOY.

LTHAH A YTHAH B

1. [ Tic oTiyplaiec Tég g Tdong o a. U, Iy mug
OUUIETOIXO TOLQPOOLXO CUOTIILC LOYUEL

2. H mypn mg egg, o vinhopo RL ospds | p. U, 1., -ovve

glval
3. H evepydg Ty g 140N 0TO y. U=U3% + (U - Up)?
EVUALLOLOOOUEVO DEVILCL ELVOLL
4. H aepyog woyig Q o8 povogpaoizo 0. 0,707 U,
RURAOUC EVUAALOTONEVOV QEVILUTOC EIVL
5. e v evepyo Ty ™S TAONS OTO. GROO e ol
rurhopotoc RLC ospdc toyvet "R

OT. U+ Ut us=0

Movddeg 10

A2

ok W=
<= 2 oM
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OEMA B
Bl. Edv n emayoywry aviiotaon evog anviov slivoalr X =509
oe ovyvotnta f = 200Hz, vaa vwohoyioTel 1 TIU VTN OE
ovyvotnta f=100 Hz.
Movadeg 9
B2. Aivetor xixhopo mAnpove avopBwong povo@oolzov

EVOUALOLOOOUEVOY QEVIUTOS ILE X¥ONON YEQULOOC.

a. No oyedLdoete 010 TeT0A0L0 owg TO ®vURAWPUA TANOOVE
Hovo@aoLxig avopbmong ne yéguoo.

B. Av n evepyog T g Tdong mowv TV avopbwaon eival
U=10V va vwohoyiototv n péorn Ty e avoobmpévng
tdong (Upeo) ®ot m evepyds Ty g avooBopévng
tdong (Uey).

Movaodecg 10
B3. ITowa eivar n dogopd @dong HETAED TN TAONS ®Al TNG

EVTaong:

a. 2 Vo OULRO ®aTtavaioTy) aviiotaong R,

B. Ze évav smayoyird zatovaiot] L pe apeintéa

WELRY avIioToo,
Y. 2& Eva ymonTIroe roatavalomt] C He apeAnTéa opuixy)

aviiotao.
Movadec 6
B1. X =2nfL N X, _ 2L o ﬁ:ﬂ -
XL1 = 2nf,L XL?_ 2mf L )(L;t fe
50 200
— = — X =250
XLZ 100 = M
B2.
ol.
— /\ D,
Tao +
ﬂ.mmgu % = ) +
AN
— Dj\ D,
B.
B.Uus =09 U=09" 10V = 9V
Uy = U =10V
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B3.

a. Ap=0°
B. Ap=+90°
y. Ap=-90°

OEMA T

Kixhopa RLC ospdg mov Poloretar O  CUVIOVIONO
amoTEAE(TAL omo pio opxyn aoviiotaon R, @nvio e
senmaymylxy aviiotaon X;= 0628Q ®ol TUVXVOTY) WE YWONTLHY
aviiotaon X~=628Q. To ziziopa TeOo@odOTE(TOL JE
gvahhaoodpuevn taon u= 30042 -qu(3141)V kot drappéetar anod
gevepyo évtaon [=10A.

Na vmohoyioeTe:

I'l. Tyv opuen avtiotaon R,

Movadec 6
I'2. Tnyv Ty Tov ovvreleoty aviexaymyic L tov anviov,
Movadec 6
I'3. Tnv eveoyd Tiuy e trdone tdone tov anviov (Up),
Movadec 6
I'4. To ovvreheoti) mordtntac (Q;) ToV ®VRADUATOC.
Movaodeg 7
U 300V
N.R=-—= => R=—— = R=30Q
o 10A
2.x =wl = L= =928 _ | _2y4
w 314
3.y, =I1-X = U =10A.-6280 = U _=6280V
U 6280V
r.Q,.=— = Q, = = =20,93
n U n BDDV QI‘[ r
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OEMA A

Toerg oporeg mpizéc avriotdaoelc R = 20Q eivar ovvdedepévec
xat aotépa o Oirntvo mohxie tdone U,=400V toL0dv
aymyov ymoeic ovdétepo (oyxijua 1). Na vrohoyioete:

Al. Tyv tdon ota drpa xdBe avriotaong (Uy).

Movdodeg 5
A2. Tyv évraon tov pevpatog (I,) mov OSuwppfer nabe
avVTIOTOOY).
Movdodeg 5
A3. Tyv oyt P mov ratavalovetol o ®dBe aviiotaon R.
Movdodeg 5

Ad. Tyv ohtnn) Loyt tTov rurhapatos (Pyi) mov mporvmteL av
draxomel n pio and TIC TEELS avTILOTAOELS (Oofqne 2).
Ailvetar: 3 =1,73.

Movadeg 10

Le

L,
Zxnpa 1 Zxnpa 2
_ 400V
ALU. =3.U, > U, =2 = U, = U, =230V
V3 - ®
£2.1,=% = =2 1 =115

R " 20Q
A3.P=U,-l, = P=230V-11,56A = P=2645W

U, 400V u
A4I—§§=I 20 = | =10A

P,=U,:l = P, =400V-10A = P, =4000W
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